



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 11. Број 130. децембар 2017. www.vranje.rs 017/402-398, 402-344, 402-396

СРЕЋНА НОВА 2018.



Град Врање, поред улагања у капиталне пројекте и стварања бољих услова за живот, посебну пажњу у 2017. години посветио је младима. Организовани су бројни приједи за најбоље ученике и спортисте. Финансијски су подржани ђаци прваци са по 5.000 динара, а новом одлуком биће награђивани и најбољи студенти. Наставило се и са издвајањем средстава за вантелесну оплодњу, као и са подршком за осељиве категорије становништва. Оно што је обележило 2017. годину јесте отварање наменског рачуна за децу и младе оболеле од малигнитета и других тешких болести и велика подршка локалне самоуправе оболелим суграђанима.

Градоначелник и председник Скупштине о 2017. години



У 2017. годину закорачили смо са јасном визијом да консолидујемо наслеђена дуговања и да истовремено радимо на стварању повољног пословног амбијента. Морали смо да поставимо добар темељ, у смислу доношења нових одлука, и усклађивања постојећих са новим законским решењима. Истовремено, радили смо на инфраструктурном опремању Слободне зоне, почела је изградња обилазнице, и реализација осталих капиталних пројеката. У томе смо имали подршку Владе Србије и ресорних министарстава, пре свега привреде и Канцеларије за управљање јавним улагањима, али и Програма ЕВРОПСКИ ПРОГРЕС, затим ХЕЛПа и других међународних организација. Врање су у протеклој години посетили премијер, а сада председник Србије Александар Вучић, као и премијерка Ана Брнабић која је отворила два нова погона.

Њихов, као и долазак других високих званичника говори о системском и одговорном односу државе према развоју југа Србије. У Врању су боравили и представници неколико амбасада, који су изразили озбиљну заинтересованост за продубљивање сарадње и подршку у повезивању са новим инвеститорима. Једном речју, у 2017. години имали смо интензивне контакте, тако да нису ни изостали резултати. Оно што је евидентно јесте да смо настојали да подигнемо квалитет живота на виши ниво, да уважимо наше најбоље ученике, студенте и спортисте. И оно што је најважније да покажемо бригу о угроженим категоријама становништва. Чињеница да је број незапослених у периоду јануар – новембар смањен од 8.377 на 6.995 показује да полако, али сигурно излазимо из једне неповољне фазе. С тога нису нереална очекивања да у 2018. години резултати буду бољи.



Годину за нама обележио је континуирани рад Скупштине, редовно заседање локалног парламента и усвајање бројних значајних докумената. Знатан део материјала за скупштинска заседања је у току 2017.године достављен у електронском облику, чиме смо постигли већу ефикасност и у великој мери смањили трошкове штампања. Поред Одлуке о буџету града Врања за 2018.годину, акционог плана за унапређење родне равноправности на локалном нивоу за период 2017-2020.годину и плана капиталних инвестиција које смо усвојили на претпоследњој седници, одлукама Скупштине измењен је Статут града Врања, спроведени су избори за чланове Савета месних заједница, усвојена су многа планска документа међу којима и она везана за Слободну зону и стварања могућности за долазак нових инвеститора. У току 2017.године добили смо изузетно високу оцену у области доступности информација о раду Скупштине.

Заиста се надам да ћемо у наредној години успети да у потпуности пређемо на дигитални рад, који ће додатно приближити грађанима функционисање парламента, допринети већој транспарентности рада Скупштине и омогућити још већу финансијску уштеду. Наше активности су усмерене ка поштовању воље наших грађана. Наш приоритет је да свим субјектима локалне самоуправе обезбедимо правни основ за рад, да штитимо интересе грађана и поштујемо њихову изборну вољу. У Нову годину улазимо са још већим ентузијазмом, спремни и одлучни да створимо боље услове за живот свих грађана. На том путу очекујем већу ангажованост инспекцијских органа и служби које су одговорне за доследно спровођење свих скупштинских одлука, као и помоћ суграђана да кроз промену навика и ставова буду одговорнији према јавној својини.

СКУПШТИНА ГРАДА

у 2017. години



У 2017. години одржане су 14 седнице Скупштине града, укључујући и свечане поводом обележавања значајних датума из историје града. Одборници су разматрали 182 питања. Усвојено је 76 одлука, затим 32 извештаја, 5 информација, 14 програма, 261 закључак, 5 планова и донето 127 решења. Постављено је и пет одборничких питања, на које је одговорено у редовној процедури.

ГРАДСКО ВЕЋЕ

у 2017. години



У 2017. години одржано је 55 седница, и то 37 у редовној процедури и 18 ванредних. Градски већници разматрали су 518 питања од значаја за функционисање локалне самоуправе, побољшање услова живота и решавање животних и егзистенцијалних питања грађана. Усвојена је 51 одлука, затим 25 правилника и 4 програма. Градско веће усвојило је 550 закључака, као и 194 решења.

ЈАНУАР

Новчани износ од 50.000 динара и
новогодишњи пакет уручен
прворођеној беби
Потписан Споразум између Града и
Савеза ромских организација
Проглашена ванредна ситуација због
великих снежних наноса
Одржана претпремијера филма
„Врати се Зоне“
Одржана 27. „Светосавска недеља“
Обележен 31. Јануар Дан града и
ослобођење Врања од Турака



ФЕБРУАР

Почела реализација Програма обуке
радника на захтев послодаваца у
складу са Локалним акционим
планом запошљавања
Град донирао возила и опрему
Полицијској управи Врање
Потписан Споразум о сарадњи
између Народног музеја у Врању и
Народног музеја у Лесковцу
Обележен Дан државности
У организацији NURDOR-а
обележен 15. Фебруар Светски дан
деце оболеле од рака под називом
„И ја се борим“



МАРТ

Премијер Александар Вучић пустио у
саобраћај железничку деоницу Врањска
Бања – Ристовац
Врању преко 77 милиона динара за
изградњу
обилазнице у Индустијској зони
У Привредно-радној зони Бунушевац
почела реализација пројекта „Изградња
атмосферске
и фекалне канализације“ у сарадњи са
Министарством привреде
Од наменског трансфера у социјалној
заштити Врању додељено 13 милиона
Делегација Светске банке посетила Врање
поводом изградње Коридора X
Потписан Анекс Уговора са „Кавим
Јединством“ о попусту за пензионере од
50%
Обележено 18 година од НАТО агресије
Врањанци победници
„Пажљивкове смотре“
Министар омладине и спорта Вања
Удовичић присуствовао јавном спортском
часу у Врању



АПРИЛ

Потписан уговор о доласку компаније „Много Мебели“ у Врање
Стручно оспособљавање за десет лица у предузећима „Микромоделс“ и „Марковић“, уз подршку EVROPSKOG PROGRESA и Града Врања
Министарство омладине и спорта донирало спортске реквизите школама, вредности 10.000 евра

Градоначелник др Слободан Миленковић и министар омладине и спорта Вања Удовичић потписали уговор о реализацији пројекта под називом „Унапређење механизма информисања младих у Врању – Инфо за младе“, вредности 1,7 милиона динара

Фестивал „Слободна зона“ одржан у Врању

Одржан концерт „EL SISTEMA i prijatelji“
Организована Фијакеријада



МАЈ

Топ Софа први корисник Слободне зоне УО Европског ПРОГРЕСА одобрио 50.000 евра за израду пројектно-техничке документације за реконструкцију павиљонског дела Опште болнице
Интензивне активности на изради ЛАФ-а
Врањски матичари међу најбољима у Србији

Амбасадор Финске Перти Иконе посетио Врање

Министарство просвете одобрило нових пет образовних профила по дуалном систему, за три средње школе у Врању
Потписана Одлука о расписивању избора за Месне заједнице

Представа „Ружа, увела“ најбоља на фестивалу „Јоаким Вујић“

Врањска Бања добила Инфо центар
Рекордна посета манифестацији „Музеји Србије, десет дана, од 10 до 10“

Организоване Спортске игре младих
Одржана 8. Међународна изложба паса



ЈУН

Реконструкција ОШ „Вук Караџић“ и „Светозар Марковић“ по плану

Велики помак у издавању електронских дозвола
Министар Милан Кркобабић боравио у Врању
Почела реализација пројекта „Град као бренд“
За пројекат „Врањском калдрмом“

Министарство културе одобрило 9,9 милиона динара

Настављени радови на реконструкцији цркве на Бунушевачком гробљу
Одржана манифестација „50 година Бора је код куће“

Организован „Дечји фестивал“ у Врању
Награђени ђаци генерације

Врање прославило Духовски понедељак, градску славу

Почели радови на реконструкцији Градског стадиона

Први пут одржан „Врањски полумаратон и маратон“

Организована Мини гитаријада



ЈУЛ

Амбасадорка Израела Алон Фишер Ким посетила Врање
 Донета одлука о решавању стамбеног питања за шест избегличких породица
 Појачане активности на повећању приходне стране буџета
 Радови на деконтаминацији позоришта у пуном јеку
 Отворен нови објекат у Прихватном центру
 Инсталиран апарат за помоћ лицима са оштећеним слухом
 Врање један од 15 градова у Србији који је обухваћен пројектом „Локалне самоуправе, организације цивилног друштва и медији за одговорне финансије“
 Организован пријем за учеснике „Ликовне колоније Врање 2017“
 Град издвојио средства за лечење Миљане Ристић Станковић и др Ненада Ристића
 Врањанци у Спачек авантури



АВГУСТ

Десет лица добило посао у оквиру пројекта „Спровођење стручног оспособљавања у складу са Локалним акционим планом за запошљавање“
 Министар одбране Александар Вулин посетио припаднике 4. бригаде Копнене војске и разговарао са градоначелником др Слободаном Миленковићем
 Потписани уговори са пољопривредним произвођачима.
 Врање у врху по издавању грађевинских дозвола
 Организована церемонија свечаног испраћаја примљених кандидата из Пчињског округа у војне школе и академије
 Одржан фестивал „PIANO SUMMER“ У Врањској Бањи организовани „Дани каранфила“
 Одржана традиционална манифестација „Дани Врања“



СЕПТЕМБАР

Председница Владе Ана Брнабић посетила Врање и отворила нове погоне у „Јумку“ и БАТ-у
 Одржан Први пчеларски сајам југоисточног Балкана који је изазвао огромно интересовање
 Граду златна плакета на Сајму привреде и предузетништва EXPO NIS
 Гости Врања потомци британских и шкотских мисија у Великом рату
 Манифестација „Дани Српске у Србији“ одржана у Врању
 Отворен Инфо центар Туристичке организације у Врању
 Најмлађима осам нових игралишта
 Обележен 7. септембар Дан ослобођења Врања у Другом светском рату. Добитник признања Раде Новковић, извршни директор Хемијске индустрије Врање
 Одржан 5. Светски дејчи фестивал анимираног филма „Златни пуж 2017“
 Организован 6. P(h)antomfest
 Врање један од 15 градова у коме је реализован мултидисциплинарни пројекат „Караван игре“



ОКТОБАР

Почела изградња обилазнице, капиталног објекта за Град и Пчињски округ
 Врању одобрени пројекти за реконструкцију Здравственог центра, ОШ „Радоје Домановић“ и ОШ „Бранислав Нушић“ у Ратају
 Обележен 4. октобар Дан ослобођења Врања у Првом светском рату. Добитници признања Центар Министарства одбране за локалну самоуправу и Драган Стојковић, радник Водовода.
 Први пут месечни извештаји о извршењу буџета на званичној интернет презентацији
 Врање на Међународном сајму заштите животне средине и природних ресурса „ECOFAIR“
 Одржани 37. „Борини позоришни дани“ Гран при за представу „Три сестре“ у Русији



НОВЕМБАР

Министар Кркобабић и градоначелник Миленковић потписали уговор о додели око 6 милиона динара пољопривредној задрузи „Пољаница тренд“
 Потписан Меморандум о разумевању између Града и ХЕЛП-а на реализацији пројекта „Смањење сиромаштва кроз могућност запошљавања у циљу приступања Србије ЕУ“
 За уређење Јужне Мораве ЈП „Србијаводе“ определило 55 милиона динара
 Обележен 11. новембар Дан примирја
 Одржан 14. Међународни фестивал документарног филма „Документ 2017“
 У организацији Града и Агенције за безбедност саобраћаја одржана промоција спота „Запевајмо сви возачи“, као и „Пажљивков час“



ДЕЦЕМБАР

Амбасадор ЕУ у Србији Сем Фабрицио посетио Врање
 Изградња станова за припаднике безбедности и у Врању
 Градоначелник Миленковић сусрео се са амбасадором САД у Србији Кајлом Скатом
 Потписан Меморандум о учешћу Врања у Програму реформе пореза на имовину
 Усвојена Одлука о буџету за 2018. годину у износу од 2,9 милијарди динара
 Комунални Програм за 2018.годину 758 милиона динара
 Одржан научни скуп „Јужни српски крајеви у XIX и XX веку: друштвено – економски и политички аспект“
 Новогодишњи пакетићи за децу миграната
 Одржана 4. Књижевна колонија
 Потписан споразум о сарадњи за превенцију и заштиту деце од насиља



Срећни Новогодишњи и Божићни празници!



**РУКОВОДСТВО
ГРАДА ВРАЊА**